Тест по биологии в 8 классе
 «Зрительный анализатор»

Подготовила: учитель биологии 
филиала МБОУ Мурзицкой СОШ – Кочетовская ООШ 
 с. Кочетовка  Мокеева Светлана Николаевна

Выберите только один правильный ответ

1.Глаза расположены в парных углублениях черепа - 
А) Глазницах
Б) Ресницах
В) Слезных железах

Г) Мышцах
2.В середине радужной оболочки находится круглое отверстие -  
А) Хрусталик

Б) Зрачок
В) Сетчатка
Г) Желтое пятно
3. Внутренняя часть глаза заполнена…
А) Сетчатой оболочкой

Б) Хрусталиком

В) Слезной железой

Г) Стекловидным телом
4. Бинокулярное зрение - это…

А) Зрение от одного глаза 

Б) Зрение двумя глазами

В) Зрение в темноте

Г) Когда человек одевает линзы
5.Рецепторы сетчатки:

А) Палочки и колбочки
Б) Палочки и пробирочки
В) Пробирочки и колбочки
Г) Колбочки и кружочки 
6.В верхнем углу глаза со стороны щеки находится ….

А) Глазница

Б) Стекловидное тело

В) Слезная железа

Г) Хрусталик

7.Белочная оболочка в передней части переходит  в прозрачную … 
А) Роговицу
Б) Склеру
В) Сетчатку
Г) Слезную железу
8. Снаружи глазное яблоко заключено в …

А) Сетчатую оболочку
Б) Радужную оболочку
В) Белочную оболочку
Г) Стекловидное тело
9. За зрачком располагается …

А) Роговица 

Б) Хрусталик
В) Склера

Г) Радужка
10.В желтом пятне сосредоточены…
А) Палочки 
Б) Пробирочки

В) Колбочки

Г) Кружочки 
11.Подпишите части глаза 
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